

Сегодня на территории гимназии состоялись соревнования между учащимися 8-х классов в честь 25-летия МЧС. Представители ПЧ-45 расположенной по соседству с гимназией предоставили необходимое снаряжение, спецодежду и пожарную автоцистерну АЦ на базе Урал 43206.



С Днем учителя Вас так приятно поздравить,
Всей душой успехов больших пожелаю.
Педагогам отдачи не принято платить,
А иначе бы все Вам поставили платя!
За прекрасные знания, мудрость, терпение!
Каждый Вас с увлечением слушать готов!
Сил, здоровья, хорошего Вам настроения!
И способных, старательных учеников!

2 октября, в стенах гимназии проходит День ученического самоуправления.

В течении дня, старшеклассники-дублёры, заранее подготовившись, проводят занятия в классах и кабинетах. По окончании занятий был дан праздничный концерт для преподавателей гимназии в исполнении учащихся гимназии. На нём прозвучала песня «Крутые девчонки» в исполнении Маргариты Басовой и Дарьи Спасских, под руководством Кобыльского Владимира Анатольевича, исполнен танец «Возвратных» под руководством Архиповой Кристины Сергеевны, с тёплыми словами в адрес учителей гимназии выступили учащиеся 6 «Б» класса, классный руководитель Глухих Оксана Николаевна, учащиеся 7 «а» класса, классный руководитель Перова Людмила Александровна исполнили танец «Молодые учителя», 9 «а» класс, классный руководитель Федотова Татьяна Викторовна, выступил со сценкой «Экзамен», песню «Листопад» исполнили Ксения Телеккина, руководитель Кобыльский Владимир Анатольевич. Финальная песня «Простой мотив» прозвучала в исполнении Спасских Дарьи. Оформлением настенного панно занималась Дарья Войченко, а в изготовлении цветов вложил своё участие каждый класс.



12-й класс

8 октября, в гимназии состоялся единый день голосования. На пост президента ученического самоуправления гимназии баллотировались сразу три кандидата учащиеся 10 класса – Москалева Юлия, Мякотина Карина и Панов Владислав. Для этого в гимназии была создана участковая избирательная комиссия из числа учащихся, подготовлены бюллетени, кабинки и урны для голосования. Выбрать президента имели право учащиеся 5-11 классов, учителя и технический персонал гимназии. По итогам голосования наибольшее количество голосов набрал Панов Владислав.



МИР ДЕТСТВА

Сегодня в номере:

- > 25 лет МЧС
- > День УЧИТЕЛЯ 2015!
- > Выборы президента ученического самоуправления.
- > «Все различны – все равны»
- > Самый большой урок в мире
- > Олимпиада по основам избирательного права
- > Вечер в стиле 30-х годов..



Издаётся с 2006 г
Выпуск №3 Октябрь 2015

Адрес в интернете:
http://nvhpghimn.ucoz.ru

Обозреватели: Коростелева Я., Бокоева В, Павлова О, Лучкова А, Крикунова Д, Мелихова А, Ходырев Н, Фетисова К.

14 октября 2015 года впервые в Новохоперском муниципальном районе на базе МОУ «Новохоперская гимназия №1» состоялся областной фестиваль служб школьной медиации «Все различны – все равны». На фестиваль были приглашены руководители и учащиеся школ района. Открылся фестиваль песней «Здравствуй, Родина моя!» в исполнении Спасских Дарьи и Басовой Маргариты. С приветственным словом выступили старший инспектор отдела образования, молодежной политике, опеке и попечительству администрации Новохоперского муниципального района Рябченко Т.Н. и сотрудник ГБУ ВО «Центра психолого-педагогической поддержки и развития детей» Гребенникова М.Н. Продолжили выступления школьная служба медиаторов гимназии. Далее участники фестиваля разошлись по кабинетам для проведения мастер-классов. Закончился фестиваль подведением итогов, вручением грамот. В конце все участники исполнили песню «Вместе весело шагать...»



16 октября на базе МОУ «Новохоперская СОШ №2» прошла олимпиада по избирательному праву среди учащихся старших классов школ района. Команда гимназии «Свободный выбор» достойно выступила. Ребята показали высокие результаты в личном первенстве – 1-е место заняла Шапкина Татьяна, 2-е место – Шипилова Людмила, 3-е место – Бондарева Дарья. Так держать! Поздравляем!



6

Самый большой урок в мире

Цель «Самого Большого Урока в Мире» – используя анимацию, красочную графику и игровые упражнения, познакомить детей и подростков на всей планете с 17 Общепланетными целями: ликвидация нищеты, борьба с голодом, охрана здоровья, обеспечение равенства, борьба с изменением климата, стимулирование экономического роста и обеспечение качественного образования для детей всей планеты



Цель урока – формирование толерантного отношения к инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья. Урок поможет воспитать у учащихся разных возрастных групп чувство уважения к своим сверстникам независимо от их психических, физических и интеллектуальных способностей.

Единый урок безопасности в сети интернет.

С 27 по 30 октября в гимназии проходил Единый урок безопасности в сети интернет. В этой акции приняли участие ученики 1-11 классов. В рамках этих уроков ребята познакомились с правилами работы в сети Интернет, с опасностями, которые могут встретиться, работая во Всемирной паутине. Также дети узнали, как проверять подлинность информации и меры самозащиты от нежелательной информации, правила безопасного интернета.



7

На этот раз осенний бал превратился в фейерверк из красочных карнавальных костюмов, стилизованных под 30-е годы прошлого столетия, пламенных движений в танце и зажигательных мелодий звучащих по новому в результате обработки современных ди-джейев за организацию и проведение был ответственен 8 «А» класс. В назначенный день и час, собравшись «Дамы» и «Кавалеры» продемонстрировали своё умение не только одеваться следуя моде, но и показать особый шарм в умении двигаться на импровизированной сцене. Причём движения и музыкальное сопровождение каждым классом держалось до последней минуты в глубокой тайне, что вызвало незабываемый восторг зрителей собравшихся на импровизированную вечеринку.

В перерывах между выступлениями проходили короткие конкурсы, сценки и розыгрыши. Аплодисменты не стихали до новых выступлений, очередной выход участников сопровождался восторженными овациями, праздничная атмосфера царил в воздухе. Со словами благодарности в адрес участников незабываемого вечера обратилась директор гимназии Макогонова Г.И., а закончился осенний бал традиционной дискотеккой.

